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             Občasník pro členy a sympatizanty klubu Komunistického svazu mládeže  Jiskra

Po 15 letech „SVOBODY“ zazněla výzva ke generální
stávce!

Na 30 tisíc odborářů z celé republiky se 26. listopadu sjelo do Prahy, aby zde vyjádřil svůj odpor dalšímu
omezování práv pracujících V době kdy dorazil kontingent Komunistického svazu mládeže na Letenskou
pláň, scházely se sem již ze všech stran tisíce odborářů, každý nesoucí vlajku či transparenty a tvoříce
různobarevnou masu, kráčeli svorně k bývalému Stalinovu pomníku. Tak jsme i  my rozvinuli vlajky a
transparent s nápisem „Mládež jednotně proti sociálním škrtům“ a vyzbrojeni protikapitalistickými pikety
jsme se  k této  mase  připojili.  Průvod  odborářů  z Letenské pláně,  za  zvuku skandovaných hesel  „V
jednotě je síla“, “kapitalismus, špína hnus!“ či  „Za důstojnou práci, důstojný plat!“, kterými  komsomolci
strhávali  dav,  pokračoval  kolem úřadu  vlády  na  Palachovo  náměstí.  Tam demonstrace  pokračovala
projevy představitelů  odborů,  pozvaných hostů a  politiků.  Byl  přečten  a  přítomnými schválen dopis
poslancům ČR. Na závěr demonstrace odborů zazněla výzva ke generální stávce, bude-li zákoník práce
připomínkován.  Poslední  slova  této  výzvy zanikla  ve skandování  třicetitisícihlavého davu „generální
stávka“, „generální stávka“. Konečně můžeme konstatovat, že konečně, po 15 letech odbory  a zejména
jejich funkcionáři pochopili, že spoléhání na „laskavost“ podnikatelů a podlézání pravici je k ničemu.
Poprvé  odbory,  jakkoli  roztříštěné  a  nebojovné,  vystoupily  jako  samostatná  síla-k  velkému  vzteku
podnikatelů a podnikavců všeho druhu.  

                                                     Přešel je smích
17.  listopadu  večer  se  v Brně  na  ulici  České  sešla  k plánovanému  pochodu  skupinka  Mladých
konzervativců a Mladých křesťanských demokratů - cca 30 lidí, odhodlaných opět demonstrovat svůj
zuřivý antikomunismus. Trasa jejich průvodu vedla z místa setkání k soše T.G.Masaryka a odtud  přes
Hlavní  nádraží  na  ulici  Křenovou,  před  budovu  MV KSČM.  Jaké  však  bylo  překvapení  účastníků
antikomunistické demonstrace, když došli k cíli své cesty, kde čekali prázdnou budovu. Jaké bylo jejich
překvapení,  měnící  se  v zoufalství,  když  byli  uvítáni  z oken  vlajícími  rudými  prapory,  linoucí  se
revoluční  hudbou  a  před  vchodem  budovy  sešikovanými  komsomolci  s rozvinutými  transparenty,
vlajícími prapory a skandujícími hesla jako: „Ho, Ho,  Ho Či Min, Che Guevara, Lenin“či „  kapitalismus
-  špína hnus.“ Slovní konfrontace tak na sebe nenechala dlouho čekat. Jak nám nadávali do zločinců a
vrahů. Jak spílali a vyhrožovali, nic jim to však nebylo platné, a tak alespoň před našimi řadami zapálili
svíce a začali zpívat Českou státní hymnu. Ke zpěvu jsme se připojili, avšak přidali jsme i slovenskou
část. Nakonec antikomunisté pochopili, že tady jim pšenka nepokvete, a tak prskajíc utrousili ještě pár
urážek a odešli.  Inu  přešel  je smích. Naše akce poté byla zakončena vlajkovým průvodem do centra
města.

VII. sjezd Komunistického svazu mládeže
V sobotu 5.  listopadu se za účasti  sedmdesáti delegátů,  uskutečnil v budově ÚV KSČM sedmý sjezd
Komunistického svazu  mládeže. Sjezd KSM byl  zahájen projevem odstupujícího předsedy ÚR KSM
Zdeňka Štefka, který ve svém vystoupení shrnul a ocenil činnost KSM za poslední dva roky, ale také
připomenul nedostatky v práci KSM, na kterých je třeba ještě zapracovat a předestřel úkoly, které nás
v následujícím  období  čekají.  Po  tomto  úvodním  vystoupení  následovalo  přednesení  pozdravů  od
mládežnických organizací  z celého světa a projevy hostů z KSČM a našich slovenských soudruhů ze
SZM. Z hostů vystoupil Patrik Fuzák, předseda SZM,  který ve svém projevu ocenil zejména spolupráci
s KSM,  podpořil boj českých komsomolců proti antikomunismu a popřál všem komsomolcům  mnoho sil
do dalšího boje proti dravému kapitalismu. Následovalo vystoupení předsedy  KSČM Vojtěcha Filipa,
který ocenil práci KSM s mládeží a zdůraznil důležitost mladých lidí pro KSČM. Na závěr svého projevu
vyslovil přání, aby Komunistickým svazem mládeže prošlo co nejvíce mladých lidí, kteří budou tvořit
novou krev  KSČM. Po Vojtěchu  Filipovi  následovalo  vystoupení  předsedkyně Pražské  rady KSČM
Marty Semelové,  která  vyzdvihla  práci  členů KSM v orgánech  KSČM. Na  závěr  vystoupení  hostů
vystoupil Hassan Charfo, vedoucí zahraničního oddělení ÚV KSČM, jenž kladně zhodnotil  činnost KSM
v mezinárodním komunistickém a pokrokovém hnutí mládeže. Po vystoupeních hostů následovaly zprávy
o hospodaření KSM od členů Ústřední rady a Ústřední rozhodčí a revizní komise. Následovala přestávka
na oběd a odpoledne sjezd pokračoval ve znamení schvalování dokumentů KSM a byl zakončena volbou
do ÚR,  předsednictva  ÚR  a  ÚRRK.  Novým  předsedou  Ústřední rady  byl  zvolen   Milan   Krajča,
dalšími    členy   předsednictva   byli   zvoleni   Ludvík  Šulda  a  Radim Gonda,  Veronika  Sýkorová  a
tajemníkem byl zvolen Zdeněk Štefek. Sjezd KSM také  věnoval  velikou  pozornost  vzdělávání  svých  členů,

>>>>>

         Co se děje ?
Klub KSM Jiskra vás zve na:

Vánoční setkání
levicové mládeže

které se uskuteční v Brně
16. až 18. prosince a kromě
vánočního programu možná

přijde i děda Mráz.
Plán akce:

Pa: 
 Příjezd mimobrněnských

účastníků, ubytování
18:00 hod. večerní volný program

So: 
8-9 hod. Budíček; 9:30-10hod.

odchod z budovy,
10-14 hod. poznávací obchůzka

Brnem
(návštěva pohřebiště Rudé armády

na
Ústředním hřbitově a krátká pietní

akce)
14-16 hod. diskuse a semináře

16-17 hod. večeře
17-19 hod. vánoční program

19:00 hod. začátek noční zábavy,
rockotéka, popřípadě hospůdka

Ne:
 10-12 hod. budíček

11:00 hod. pozvolný rozjezd
Budova MV  KSČM

Křenová 67,
zastávka šaliny(tramvaje)

č.8 "Masná"
Lenin Liebknecht
Luxemburg 2006
 Tak jako již mnohokrát v

minulosti organizuje Komunistický
svaz mládeže výpravu  mladých
komunistů na tradiční   Lenin,
Liebknech, Luxemburg víkend,
konaný  14. - 15. ledna 2006 v

německém hlavním městě.

Více informací naleznete na:
www.ksm.cz
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                                 viva la  revolucion !
vzdělávání svých členů, problémům mládeže a
pracujících a také schválil rezoluci vyjadřující
podporu  KSČM  a  vyjadřující  poděkování 
KSČM  za vzájemnou podporu  a spolupráci.
Sedmý  sjezd  KSM  byl  zakončen  zpěvem
Internacionály,  z jejichž  tónů  se  neslo jasné
poselství  tohoto  sjezdu:  „Komunistický  svaz
mládeže  bude  vždy  hájit  zájmy  mládeže  a
pracujících  a  nenávistné  kampaně  různých
Štětinů,  Mejstříků  a  mnoha  jiných
antikomunistických  štváčů  ho  nemohou
zastavit!“ „Venceremos!“

85. výročí „rudé anomálie“
Rosicko-oslavanska 

Pětaosmdesáté  výročí  oslavanské  stávky
z prosince  1920  za  sociálně  spravedlivější
společnost  si  v pondělí  večer  připomněli
občané –podle  slov Václava Klause- „rudé
anomálie  Rosicka-oslavanska.“  Do
dělnického domu v Oslavanech zavítal mezi
ně i poslanec KSČM Miroslav Grebeníček.

Zatímco  v roce  1990,  při  oslavě  70.  výročí
stávky ve Zbýšově,  ji  hodnotili  představitelé
Občanského  fóra  jako  „komunistický  puč  a
pokus o převrat ve státě,“ naopak včera, po 15
letech,  požádal  starosta Oslavan za ODS  Vít
Aldorf  M. Grebeníčka o návštěvu na radnici,
protože respektuje úspěch KSČM ve volbách a
osm  komunistických  zastupitelů,  z toho  tři
radní,  hodně  přispívají  k rozumnému
fungování města. Ač je z ODS, cítí se být prý
starostou i komunistů.  Miroslav Káfoněk na
shromáždění  připomněl,  že  v prosinci  roku
1920 v reakci na obsazení pražského Lidového
domu policií a na zákaz vydávat Rudé právo,
vstoupili  do  jednodenní  generální  stávky
dělníci  v brněnských  továrnách,  ale  i
v Oslavanské  elektrárně.  Vypnuli  dodávku
proudu pro Brno. Vyslané skupiny policistů a
vojáků  nezjednaly  v Oslavanech  pořádek  a
přidaly  se  na  stranu  dělníků  nebo  jimi  byly
odzbrojeny. Až pravidelná armáda toto město
obklíčila a stávku potlačila. Zatkla 1075 jejích
účastníků.  Z nich  632  jich  bylo  odsouzeno
k celkovým několika stům let vězení v Brně a
na  Borech.  Grebeníček v hovorech  s občany
komentoval  poučení  z prosincové  oslavanské
stávky,  že  sociální  demokraté  tenkrát  i  dnes
jsou  stále  stejní.  Stejně  jako  odbory  se
podbízejí  vládám. Sága vystoupení dělníků od
13. prosince 1920 na Oslavansku je učebnicí a
poučením  pro   mladé,  kteří  chtějí  usilovat
alespoň o sociální stát. KSČM se proto nesmí
nechat    reformovat     na    pro vládnoucí
vrstvy   přijatelnější  a  přitažlivější  pouhé
bezvýznamné  „radikální  béčko“  sociální
demokracie.  Že  se  tak  nestane,  ujistil  na
shromáždění v Oslavanech i místopředseda

Brněnského  klubu   Komunistického  svazu
mládeže  Jan Ševčík s tím, že mladí budou dál
pokračovat v boji za lepší svět. 

Projev místopředsedy Jiskry
Jana Ševčíka u příležitosti

85.výročí Oslavanské dělnické
stávky.

Vážené  soudružky,  vážení  soudruzi,  dámy a
pánové.  Dovolte mi,  abych vás všechny, kteří
jste  se  tu  dnes  sešli,  pozdravil  jménem
Komunistického  svazu  mládeže.  Dnes  si  zde
připomínáme již 85. výročí oslavanské dělnické
stávky.  Výročí  odvahy,  hrdinství a  odhodlání
dělníků,  kteří  se  zde  v  Oslavanech  rozhodli
vzepřít  Československé  buržoazii  a  raději
riskovali  své  životy,  než  aby  nadále  snášeli
porobu a hlad svých dětí. Od té doby uplynulo
již  mnoho  let,  ale  my  jsme  nezapomněli!
Buržoazie dnes v době opětovné moci kapitálu
svými čelistmi opět drtí mnoho lidských životů,
avšak narazí! My komunisté jsme tu  zase  a v
tento den,  v  toto  významné výročí a  při
památce oslavanských  dělníků,  kteří  zde  před
85. léty zahájili stávku za svá práva přísaháme,
že  nikdy  neustaneme  a  stejně  jako  generace
před  námi  budeme  nadále,  neochvějně
pokračovat   v  boji  za  lepší  svět! 

Lidová tvořivost:
Desatero zaměstnanců Julius

Meinl České Budějovice

1.  Salámy:  plesnivějící  salámy  odrhneme
kartáčem,  čímž  odstraníme  vrchní  vrstvu  s
plísní.  Poté  je  potřeme  olejem,  aby  lépe
vypadaly.  Tímto  procesem  se  pochopitelně
salám ztenčuje,  takže po  dosažení  průměru  3
cm  a  méně  změňte  popisek  na  "jakostní
klobása." Poznámka: uherák nedrhněte - ten je
plesnivý normálně. Pokud zplesniví ještě více a
zákazníci  budou držkovat, trvejte asertivně na
tom, že "je to u uheráku normální." Pokud bude
zákazník  držkovat  dál,  použijte  "neser-ty-vní"
způsob.  2. Sýry: podobně  jako  u  salámů
odstraňte horní  vrstvu plísně.  Pokud je  plíseň
zažraná, použijte Ariel. V případě, že je i poté
povrch naplesnivělý, změňte popisek u zboží na
"sýr  hermelínového  typu."  3. Saláty: týden
staré  saláty  smícháme  se  včerejšími.  Měsíc
staré  saláty  mícháme  s  dnešními,  aby  byla
průměrná jakost stejná. Zákazníky, kteří budou
mít kecy na nažloutlou barvu salátu, odpálkujte
tím, že jsou v nich domácí vejce. Reklamací se
obávat  nemusíme,   protože   zákazník   nebude
schopen  týden  vylézt  z  hajzlu a  po týdnu již
nemá  šanci  (p)otravinu  reklamovat.
4. Balené potraviny s nálepkou data výroby:
odstraňte    nálepku    a    přilepte    novou    se  

 zítřejším  datem.  Zákazník  bude  nadšen  z
toho,  že  Einsteinova  teorie  relativity  i
cestování  časem  funguje  a  že  vlastní
výrobek,  který  bude  vyroben  až  zítra.
5.  Balené  potraviny  s  vytištěným datem
spotřeby: připravíme si hadr a líh. Následně
hadr  navlhčíme  a  třeme  vytištěné  datum,
dokud  nezmizí.  Poté  vlastní  datumkou
vytiskneme datum nové - nejlépe vyšší, než
aktuální.  6. Pečivo: den  staré  pečivo
promíchejte  s čerstvým. Důchodci to stejně
nepoznají a alespoň si otestují kvalitu svých
zubních  protéz.  Když  si  protézu  o  pečivo
zlomí,  alespoň  nebudou  moci  mluvit  a
nikomu  nenabonzujou,  že  o  ní  přišli  díky
našemu rohlíku. Jestliže pečivo v šeru a tmě
světélkuje,  bude patrně  plesnivé a nezbude
nám,  než  ho  rozšlapat  a  prodat  jako
strouhanku.  7. Strouhanka: jestliže
strouhanka  zplesniví  také,  použijeme  ji  při
výrobě  masných  produktů,  například
"točeňáku."  Zákazník  nic  nepozná,  protože
díky našim dodavatelům už stejně neví, jak
chutná  masný  výrobek  vyrobený  z  masa.
8. Zelenina: lidi  sežerou  všechno,  takže
zelenině  nemusíme  věnovat  nijak  výraznou
pozornost.  Novou  zeleninu  nedáváme  na
plac  dříve,  než  důchodci  rozeberou  tu
stávající.  Jestliže  zelenina  teče,  přidejte  na
bedny  nálepku  "MINCE-Akce!"  Pokud  je
prodávaná zelenina v takovém stavu, že již
protekla  krabicemi,  zavoláme  úklidovou
službu.  Kýbl  se  zbytky  nevyléváme  a
použijeme  ji  v  úseku  lahůdek  k  omývání
potravin. 9. Jogurty: do nafouknutých víček
uděláme  miniaturní  dírku  špendlíkem,  aby
splaskly. Doporučuje se předem obalit jogurt
mikrotenovým  sáčkem,  abychom  pak
nemuseli  seškrabávat  zbytky  ze  stropu  a
přidávat je do salátů. 

10. Důležité: zásadně nevodíme zákazníky
do prostor pro zaměstnance. Bohužel jsou
mezi  nimi  i  tací,  kteří  kvůli  cedulkám s
nápisy  "Kafilerie",  "Patologie,"  nebo
"Márnice" volají ČOIku a hygienu, kteří
tady  pak  prudí,  že  nepoužíváme
mramorové  stoly  a  neomýváme  je
sprchou.  Kdyby  přeci  jen  přišla
nepoučená  kontrola  a  ptala  se,  co
znamená  "Patologie,"  odpovídejte
"nelozumim, neumim césky!" 

<<<<<<<<<<<<<<<>>>>>>>>>>>>>>>>

Veselé vánoce a šťastný
nový rudý ro(c)k !!!
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